



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

PORTARIA BRT.0023/2016 DE 11 DE ABRIL DE 2016

*Retifica Portaria 0019/2016, de 04 de
Abril de 2016.*

O DIRETOR GERAL DO CÂMPUS BARRETOS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais e considerando o que consta na Portaria nº 3.903 de 04 de Novembro de 2015,

RESOLVE:

RETIFICAR a Portaria nº 0019/2016, de 04 de Abril de 2016, referente à substituição do Coordenador de Administração no período de férias:

ONDE SE LÊ:

“período de 02/05/2016 a 06/05/2016”

LEIA-SE:

“no período de 09/05/2016 a 13/05/2016”


SERGIO VICENTE DE AZEVEDO
Diretor Geral do Câmpus Barretos

Publicado em

25/04/16